



# 比特币一年涨了40倍 再现中国大妈身影

作为一种网络虚拟货币,比特币从7月初开始了年内第二波飙升行情,价格从200美元蹿升至440多美元。火币网显示的比特币、人民币交易价格最高曾超过2700元,比特币交易数量超过4.5万个。有意思的是,该网站的数据显示,在总交易额大于1000万的贵宾用户中40%为女性,再次显示了“中国大妈”的投资魄力。

**价格:比特币一年涨了40倍**  
比特币诞生之初并不值钱,比特币的第一笔交易是一名用户用10000比特币购买了一个披萨饼,如果按照目前比特币的价格来算,这个披萨绝对是“史上最贵披萨”。

2012年11月15日,比特币的交易价格是11美元上下。进入2013年,比特币出现了两轮疯涨,第一轮是从年初到4月份,价格从13美元附近一路飙升至250多美元,此后很快跌回70美元以下。

就在一些人以为比特币的泡沫将就此破灭时,比特币从7月初又开始飙升,而且涨势更为惊人,尤其是最近两周,价格已经翻番,从200美元蹿到440多美元。

在国内的几个比特币交易平台上,昨天晚间8点的报价区间为2640-2670元,依然保持了强劲的上漲势头。

**现状:中国已成比特币最大市场**  
数据显示,全球目前已有数千商家接受比特币作为支付手段,已有多多个线上交易平台可进行比特币兑换,其中较为活跃的有日本的Mt.Gox、中国的BTC China、Okcoin及斯洛文尼亚的BitStamp等平台。

据数字货币研究中心 Genesis Block 统计,中国比特币市场的交易量大幅增长。截至2013年10月底,

中国比特币每天交易量上升到10万个,市场份额占全球的50%,中国已超越美国成为全球最大的比特币市场。

火币网显示的比特币人民币交易价格最高曾超过2700元,比特币交易数量超过4.5万个。有意思的是,该网站的数据显示,在总交易额大于1000万的贵宾用户中40%为女性,再次显示了“中国大妈”的投资魄力。

**隐患:交易平台 GBL 卷款跑路**  
对于大多数普通投资者来说,要投资比特币首先要搞清“比特币网络”与“比特币交易网站”的区别,比特币网络是一个大型的p2p网络,比特币交易网站只是一个交易平台,只相当于无数p2p节点中的一个。

比特币交易网站很脆弱,网站有可能遭到黑客攻击或者遭到主管部门的关闭,而网站经营者也有可能卷款跑路,这些都可能给持有者造成损失。2013年10月底,一个曾经在比特币圈红极一时的交易网站GBL突然关闭,就在绝大多数用户还没有来得及将账户中的资金提出来的时候,GBL就已经卷款跑路。据不完全统计,受害者约500人,估计损失金额或将超过2000万元。

与大多数比特币交易网站不同的是,GBL采用的是10倍杠杆的期货交易模式。用户可以向GBL提供

的第三方账户里汇入人民币或者直接向GBL的比特币账户里存入比特币进行交易,既可以做空也可以做多。

据一些投资者描述,GBL在交易流程的设计上存在漏洞,可以让投资者“无风险”套利,而尝到甜头的投资者往往会加大投入或者告诉更多的人,GBL在比特币炒家圈的知名度迅速提升。当一些受害的投资者向警方报案时,警方根本不知道比特币为何物,加上GBL是一家注册在香港的公司,所有的交易、汇款都是在互联网上进行,这给警方的追查造成很大难度。

**走势:有开发商支持比特币购房**  
最初,比特币只在网上的黑客、发烧友等小圈子内流通,但国外一些线下商家嗅到了其中的商机,宣布支持比特币支付。在国内,比特币也开始流通,北京车库、果壳电子、百度[微博]加速乐先后宣布支持比特币支付,盛大网络旗下的地产开发商盛旅置业甚至在上海推出了支持比特币购买的实体楼盘。值得注意的是,比特币是以代码形式储存在电脑中,一旦电脑丢失或数据损坏,比特币是无法找回的,因此要做好备份和加密,否则如果电脑被黑客入侵,比特币就有可能被盗走。

北京青年报



## 个人投资时代终结 如何选择合适的理财规划师?



上世纪90年代初,理财对普通市民来说还是个陌生的字眼,而随着我国个人财富的不断增长,人们理财的需求越来越强烈。因此,专业的理财规划师因此而迅速“串红”。就像律师、分析师、会计师、心理咨询师一样,他们利用专业的理财知识为投资者提供专业的财富管理。

对投资人而言,要想做好投资理财,找到值得信任的理财规划师非常重要。在我国,银行作为最大的理财渠道,银行理财经理仍是绝大部分散户理财的首选顾问,而宜信财富等国内知名财富管理机构的崛起,为大众富裕阶层投资者提供了新的选择。

然而,人们对中国现在的财富管理市场有很多误解,比如,理财规划师=销售。“我们的理

财规划师被要求了解投资、税务、法律等方面,这样才能对客户家庭组成、收入、支出、债务等做全面的了解,从而帮助他达成生活目标。”宜信财富相关负责人表示,喋喋不休一味推荐产品,将收益作为打动客户唯一筹码的,并不是一个合格的理财规划师。

据了解,宜信财富遍布全国40多个城市的千余名资深理财规划师团队由毕业于加拿大、新加坡等国的顶尖学府的精英和拥有多年从业经验的金融机构前高管率领,用他们先进的服务意识和财富管理的能力,确保为理财者提供最佳财富管理。

**财富热线:**  
**0511-85293377**

## 信和财富即将进驻镇江 引领理财新趋势

低利率时代股市动荡,人民币贬值,种种不确定因素使得国人对理财方式的选择难以把握,而随着固定收益类理财模式的强势崛起,国人的理财观念也悄然发生着变化。其中,P2P理财模式以其完善的风控措施,优良稳定的表现成为稳健型投资者的新宠。

信和财富是中国领先的专业财富管理机构,服务网络遍布全国84个重点城市,拥有数千名资深理财顾问,

为客户提供全程财富管理服务。截至目前,信和财富已服务数十万理财客户,5年来完美兑付,其主要产品包括信和通、月息通和固定期限等三大类产品。年化收益率也从8%到14%不等。以月息通为例,客户投资10万元月息通每个月大约有1000元的收益;以信和宝为例,客户投资10万元,一年的预期收益可以达到14000元。

11月23日,信和财富镇江江口

分公司、润州分公司将同时开业,届时将邀请近200位贵宾客户到场。据活动负责人透露,本次庆典活动,除了精心准备的歌曲、舞蹈表演之外,穿插其中的抽奖活动,也会使现场气氛更加热闹。同时,为了感谢客户的支持,到场的每一位客户都将获得信和总部提供的精美礼品,赶快报名参加吧!

咨询、报名热线:0511-85276555  
公司地址:青云门京凌大厦9楼



### 镇江彩民复式投注收获 双色球 790万

江句容开发区商业街南二口32110508投注站,中奖彩票是一张手选10+2复式票,出票时间为11月12日18点59分34秒,此张中奖彩票除中得1注一等奖外,还中得二等奖1注,三等奖24注,四等奖114注,五等奖170注,六等奖15注,合计中奖金额为790万元。

#### 站点三年内已出两个双色球一等奖

据悉,该站点已经不是第一次售出双色球一等奖了,在双色球第2010114期,我市彩民小张用一张“7+1”的复式票揽获了767万元奖金。小张说,复式投注花钱少,受益大,是最优化的购彩方式,他一直坚持采用这种方式购买双色球。

### 1.3亿巨奖中出绝非偶然 号码越怪越易出大奖

11月10日晚,就在“双十一”狂欢购物节前夕,双色球第2013132期开奖爆出1.3亿元巨奖。有网友吐槽说,这样的号码居然还有人倍投20倍,相当不可思议。

#### 高销量与高奖池为巨奖备足粮草

第2013132期双色球的销量为4.2亿元。在双色球3亿元派奖开始以前,今年双色球单期销量基本保持在3亿元以上,仅有2期销量未达到3亿,有4期销量突破4亿。而在双色球3亿派奖开始后,已经连续3个周末双色球销量达到4亿元以上。而从数据上看,派奖开始后的8期开奖,双色球销量一直在稳步上升中。销量增长,奖池水位也随之高涨,在上期第

2013131期开奖后,奖池金额为1.99亿元,为亿元巨奖的诞生打下基础。所以当第2013132期开喷25注头奖时,单注金额并未大幅缩水,而是达到619(含加奖40万)万元,使得20注头奖总奖金能够过亿,诞生新的亿元巨奖。而且在当期开奖后,双色球奖池金额仍能保持在亿元线上,保证了下一期双色球头奖的成色。

#### 平均每10期迎一次头奖井喷

从今年的数据看,双色球平均每10期左右就会迎来一次20注以上头奖的井喷,且当双色球奖池处在一个比较高的水位时,更容易迎来头奖井喷。本期双色球第2013132期开喷25注头奖,与上一

次双色球头奖井喷间隔11期。上一次双色球头奖井喷出现在第2013120期,当期开喷47注头奖,但未出亿元巨奖。早在11月5日,双色球销量及奖池增长明显,就有头奖将迎井喷的迹象。

综上所述,本次双色球陕西1.3亿元巨奖的诞生并非偶然,而是集合天时地利人和。至于年末时候能否重现年初百天中出4个亿元巨奖的盛况,就让我们拭目以待吧!